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ATA DE N' 28 DA TERCETRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 15"

LEGISLATT]RA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATTVOS DO

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE2022 DA CÂMARA MUNICTPAL

DE MARCELINO VIEIRA/RN.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maÍço de 2022 (dois mil e vintes e dois), às I 8:30 horas, no
Palácio Manoel Vicente de Oliveira - Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes,
SÀ,1, Centro, Marcelino Vieira,/RN, foi realizada a terceira sessão ordinária dos trabalhos legislativos
do primeiro semestre do ano de 2022. Estiveram presentes os vereadores: José Ednaldo Vieira (o
presidente), Miguel Francinildo de Aquino, José Adailson Alves de Oliveira, Antônio Juzelandio
Galdino Filho, Francisco Belarmino filho, Caio César Pereira Paiva, Adalberto Antônio da Costa.
Estando ausente a vereadora Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva e o vereador Aurivones
Alves do Nascimento, com ausência justificada. Havendo comparecido o número legal de
vereadores, o senhor presidente "em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira", declarou aberta
a sessão, Logo, o presidente convidou o seúor vereador Francisco Belarmino Filho, primeiro
secretário, a fazer a leitura da ata da sessão anterior, o mesmo pediu a dispensa da leitura da ata, e
o presidente colocou a referida em votação, aprovando-a por unanimidade. Na sequência, o
presidente apresentou a pauta do dia e passou a palavra ao assessor jurídico da Casa, que fez a
leitura do Projeto de Resoluçáo n'0512022, que dispunha sobre a jomada de trabalho, o registro de

projeto, os vereadores fizeram alguns esclarecimentos e ponderações sobre, e o p.esidenie ped){
intervalo de cinco minutos para que Íbssem amarrados os pontos controvertidos à voltou pedindo
tanto a quebra de interstício quanto a dispensa do Parecer Jurídico e do Relatório das Comissões, )
sendo colocados em votação e aprovados por unanimidade. Logo depois, o presidente colocou o \
Projeto de Lei n' 1412022 em votação e o mesmo foi aprovaào por unanimidade. Seguindo o
presidente abriu a palavra ao vereador Miguel Francinildo para fazer a leitura da Indúação n"
0212022, de sua autoria, que solicita ao Prefeito a providência de pavimentação dos altos de difícil
acesso em toda zona rural do município. Em seguida, o presidente esclareceu a importância da
presente indicação para a população rural do município de Marcelino Viera, sendo
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rrrunrclpar a Assoclaçao Lflsm oe Marcellno vletra. Após a leltura, o vereador pediu também a\
quebra de interstício aos presentes, sendo colocado em votação e aprovado por unanimidade. A \.
palavra foi então aberta ao vereador Adailson Alves que fez alguns levantamentos sobre pontos S-,
específicos referente ao projeto ora discutido e justificou a permanência de seu veto. vàtando ii[o,

:::3#:""'"::"1::":fid.:"':::"':':-rr:::::1*ii'-'.T "-t:i:, "1]:li!T 30.?pj.10 .U'supracitado. Continuando a pauta, o presidente passou novamente a palavra ao asseisor l uríàicó da àt:
casa. que fez a leitura do Projeto de Lei no 14/2022, de autoria do poder Executivo, que reorganiza \
o perímetro urbano do Município de Marcelino Vieira, com a delimitação e denominação de bairros
e ruas deste município, e dá outras providências. Seguindo, foi aberta à discussão sobre o

respeito do projeto. aproveitou e pediu a quebra de interstício, logo depois colocou o projeto em
discttssão. O vereador Adailson Alves fez o uso da palavra e levantou alguns questionamentos que
àntendeu pertinente. seguindo, o presidente colocou em yotação a quebra de interstício e o projeto
em votação, sendo ambos aprovados por unanimidade, Na sequência, foi aberta a palavra ao
vereador Francisco Belarmino Filho, que fez a leitura da Mensagem de veto n' ollz022, do poder
Executivo, referente ao P§eto de Lei n' 003/2022, que trata de conceder utilidade pública
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fala também pelo vereador Francisco Belarmino Filho, que alertou da necessidade de serem feitos
paliativos principalmente nas passagens molhadas, reiterando a importância de o Prefeito ver tal
indicação com bons olhos. O vereador Adalberto também se manifestou falando da necessidade de
se fazer tais obras e reparos e, o vereador César Paiva ressaltou também a importância da indicação
ora discutida, todos se posicionando para garantir melhor qualidade de vida na zona rural, sendo
então colocada em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo, o vereador Francisco Belarmino
Filho fez a leitura da Indicação n" 0412022, de sua autoria, que solicita ao Prefeito a providência de
conclusão da pavimentação da Rua Iolanda Lopes, justificando ainda sua necessidade e importáncia
para garantir melhor acesso e tnáfego no município e circunscrição. Sendo colocada em votaçào e

aprovada por unanimidade. Na sequência, o vereador Adailson Alves pediu a palavra para fazer
indicações verbais, no sentido de que se faça a manutençãô e prolongamento da Rua José dos
Santos, no Bairro São Vicente, através da Secretaria competente e lazendo ainda mais duas
indicações verbais, para que se faça uma lombada na Rua José dos Ramos, no conjunto Edilton
Femandes, nas imediações de Maciel Cabeleireiro; e, a terceira indicação, também para que se faça
a construção de uma outra lombada na Rua Coronel José Marcelino, nas imediações de Maria
Amélia, para além da Prefeitura descendo sentido Toinha de Rufino. O presidente então colocou
em bloco as indicações, sendo todas as três propostas de indicação aprovadas por unanimidade. O
vereador César Paiva tomou a palavra e fez também indicação verbal, pedindo que se faça a
recuperação das placas de sinalização do município de Marcelino Vieira, indagando que apesar de
saber ser lunção do Departamento de Estradas de Rodagem o faz para garantir a celeridade na
renovação dessas placas, em razão da demora do DER em fazê-lo, pedindo desde logo o apoio dos
seus colegas devido à importância de tais placas para garantir a segurança e o bom tráfego no
trânsito dentro e nas imediações deste município, sendo logo colocada em votação pelo presidente
e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Com isso, o presidente passou sua
condição para o vereador Miguel que ficou presidente e passou a palavra ao vereador Ednaldo
Vieira, que fez a leitura da Indicação n'0312022, que solicita ao Prefeito Municipal a providência
de conclusão da pavimentação da Rua João Jácome. O presidente Miguel logo colocou a indicação
em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente abriu a palavra ao
vereador Ednaldo Vieira que fez a leitura do Requerimento no 0112022, que requer da Casa o envio
de oficio à Diretora da COSERN solicitando a empresa o envio da carreta do "Projeto Energia Com
Cidadania" para o município de Marcelino Vieira. Foi colocado então em votâção e aprovado por
unanimidade. O presidente Miguel repassou a presidência ao vereador Ednaldo Vieira. Com isso e
não havendo mais nada a se discutir, o presidente então declarou encerrada a sessão, "Em nome de
Deus e do povo de Marcelino Vieira-RN", nada mais foi dito, os presentes sairam.

Marcelino Vieira/RN, 24 março de 2077.
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